
 بسم الله الرحمن الرحیم

 ، دانشجویان استان اصفهاناستان اصفهان خطاب به  احمدی روشنقرارگاه  1 شمارهبیانیه 

 پیرامون مسئولین دانشگاه های استان اصفهان وزیر محترم علوم و 

 ، "چالش ها و مسائل آموزش مجازی در دانشگاه های استان در ایام کرونا"

 اصفهان  استاننشجوی دانشگاه های دا 1000بیش از مشارکت از  صورت گرفتهنظرسنجی پس از 

 1399ماه  اردیبهشت

 :وضعیت آموزش مجازیتحلیل 

باا ووهاب باب    ، در ایام مبارک ماه رمضان و آرزوی سلامتیشما قبولی طاعات و عبادات  ضمن ؛اصفهاناستان گرامی  دانشجویان

طبق نظرسنجی صورت گرفتب از شاما  د آموزشی دانشگاهی از حضوری بب مجازی؛ رشیوع ویروس کرونا در کشور و وغییر رویک

نفر از دانشجویان در مورد  1000بیش از  نظرهزئیات بب اطلاع می رساند رد وضعیت آموزش مجازی دانشگاه ها، عزیزان در مو

 بب شرح ذیل می باشد:  پرسشنامب وکمیل شده طبق وضعیت آموزش مجازی 

 دانشجویان مشارکت کننده از دانشگاه های استان :الف: تعداد 

نفر شرکت کرده اند کب از بین شرکت کننده  1000از بین هامعب مخاطب دانشجویان استان و فعال در شبکب های مجازی بیش از 

ز دانشاگاه  درصد دانشجویان مشاارکت کنناده ا   20درصد دانشجویان از دانشگاه های سراسری هستند و بیش از  50ها  بیش از 

های آزاد استان می باشند و کمترین مقدار مشارکت از دانشگاه هاای  

 پیام نور استان و علمی و کاربردی ها می باشد.   

 

 مقاطع مختلف:ب:تعداد دانشجویان مشارکت کننده از 

از مقااطع  درصاد شارکت کنناده هاا      10درصد شرکت کننده ها از مقاطع کارشناسی دانشگاه ها می باشند و باایی   85بیش از 

دکتری دانشگاه ها می باشند و کمتارین وعاداد شارکت کنناده هاا از      

 درصد می باشد.  8و  4مقاطع کاردانی و کارشناسی ارشد با 

 

 

 غیر پیام نور علمی وکاربردی سایر
 انتفاعی

 نام دانشگاه سراسری آزاد

 مشارکتتعداد  534 211 101 56 42 173

 مقطع تحصیلی کاردانی کارشناسی کارشناسی ارشد  دکتری

 مشارکتتعداد  48 875 86 105
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 نمودار آماری به تفکیک مقطع تحصیلی 



 

 

 ج: تعداد دانشجویان خوابگاهی و غیرخوابگاهی مشارکت کننده: 

 20درصد دانشجویان شرکت کننده دانشجویان غیر خوابگاهی )اکثرا ساکن شهر اصفهان و حومب( می باشند و حادود   80بیش از 

 درصد از دانشجویان مشارکت کننده نیز خوابگاهی بوده اند. 

 

 

 

 
 سوالات نظرسنجی به شرح ذیل می باشد:د: تحلیل 

 

 واچب اندازه شما پیگیر آموزش مجازی بوده اید؟ -1

درصاد دانشاجویان گزیناب     20و  35درصد دانشجویان مشارکت کننده پیگیر آموزش مجازی باوده اناد و بایش از     45بیش از 

و  "کا  "را انتخاب کرده اند. گزینب های  "متوسط"و  "زیاد"

 کمترین انتخابی را داشتب اند. "خیلی ک "

 

 

 موزشی راضی هستید؟آلحاظ عملکرد بب عنوان سامانب  فضای سامانب آموزشی از واچب اندازه از -2

 "متوساط "و  "ک "درصد دانشجویان رضایت  26و 30درصد دانشجویان رضایت خیلی کمی از عملکرد این سامانب داشتب اند.  45بیش از 

خیلای  "و  "زیااد "داشتب اند. کمترین درصد مربوط بب گزینب های 

 بوده است. "زیاد

 

 

 

 

 تعداد مشارکت دانشجویان 
 غیرخوابگاهی

 تعداد مشارکت دانشجویان 
 خوابگاهی

815 301 

 خیلی کم کم متوسط زیاد خیلی زیاد

444 350 202 66 48 

 خیلی کم کم متوسط زیاد خیلی زیاد

28 60 267 305 452 
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 وا چب اندازه با آموزش مجازی بب عنوان یک زیرساخت آموزشی موافق هستید؟بب طورکلی  -3

 

درصاد نیاز گزیناب هاای      10درصد دانشجویان با آموزش مجازی بعنوان یک زیرساخت خیلی ک  موافق هستند. مجموعا بیش از  40حدود 

 را انتخاب کرده اند.   "خیلی زیاد"و  "زیاد"

 

 

 

 

 وا چب اندازه ه  دانشگاهی های شما بب اینترنت ، موبایل هوشمند و... ههت آموزش مجازی دسترسی دارند؟ -4

 

اعلام کرده اند کب دوستانشان از طریق اینترنت، موبایل هوشمند، لپ واپ و ... بب  "متوسط"درصد دانشجویان با انتخاب گزینب 50بیش از 

اعلام کرده اند کب دوستانشان باب کالاس هاا     "زیاد"درصد دانشجویان با انتخاب گزینب  35کلاس های مجازی دسترسی داشتند و بیش از 

 درصد نیز کمترین آمار انتخابی می باشد.    7با کمتر از  "خیلی ک "و گزینب دسترسی دارند. 

 

 

 

 

 ؟واچب اندازه دروس شما بب صورت مجازی درسامانب آموزشی دانشگاه ارائب شده است -5

 

درصاد   25و  27را در ارائب ی واحدهای درسی بصورت مجازی اعالام کارده اناد.     "زیاد "درصد دانشجویان گزینب  30حدود 

 را انتخاب کرده اند. "ک "و  "متوسط"دانشجویان نیز گزینب های 

 

 

 

 کمخیلی  کم متوسط زیاد خیلی زیاد

68 138 260 260 399 

 خیلی کم کم متوسط زیاد خیلی زیاد

106 322 490 126 68 

 خیلی کم کم متوسط زیاد خیلی زیاد
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 اروباط با اساوید خود ههت پرسش وپاسخ خود شده اید؟واچب اندازه موفق بب برقراری  -6

درصد دانشجویان نیز گزینب  25را انتخاب کرده اند. بیش از  "متوسط"درصد دانشجویان در اروباط با اساوید گزینب 35بیش از 

 کمترین درصد انتخابی دانشجویان بوده است. "زیاد"و  "خیلی زیاد"را انتخاب کرده اند. و گزینب های  "ک "و  "خیلی ک "های 

 

 

 

 

 موزشی پاسخ گوی نیاز شما بوده است؟اچب اندازه سرعت سایت سامانب آو -7

 "متوساط  "را در این سوال انتخاب کرده اند. دومین گزینب پرانتخاب گزیناب   "کی  خیلیی"درصد دانشجویان گزینب  43بیش از 

 ه است. کمترین درصد مربوط بب ایندرصد بود 30با بیش از 

 بوده است. "خیلی زیاد"سوال گزینب 

 

 

 واچب اندازه امکان سهولت دسترسی درسایت و سامانب اموزشی برای شما مقدور بوده است؟ -8

با بیش  "ک  "را در این سوال انتخاب کرده اند. دومین گزینب پرانتخاب گزینب  " توسی "درصد دانشجویان گزینب  36بیش از 

درصد بوده است. کمترین درصد مربوط باب ایان    26از 

 بوده است. "خیلی زیاد"سوال گزینب 

 

 

 خیلی کم کم متوسط زیاد خیلی زیاد

55 182 345 296 234 

 خیلی کم کم متوسط زیاد خیلی زیاد

16 91 301 270 437 

 خیلی کم کم متوسط زیاد خیلی زیاد

44 209 364 264 232 
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 اندازه مسئولین دانشگاه پاسخ گو بب )هزینب خوابگاه ،اینترنت رایگان ، حذف اختیاری ورم و...( بوده اند؟واچب  -9

درصد مشارکت کننده ها از پاسخگویی مسئولین دانشگاه در رسیدگی بب مشکلاوشان ناراضی بوده اند و گزیناب هاای    85بایی 

را  "زیااد "و  "خیلای زیااد  "درصد دانشاجویان گزیناب هاای     5و بیش از  خیلی ک  و ک  بیشترین انتخاب دانشجویان بوده است.

 انتخاب کرده اند. 

 

 

 اساوید شما بیشتراز چب روشی برای آموزش مجازی استفاده میکنند ؟ -10

 درصد آماوزش هاای مجاازی در    11ارائب می دهند. بیش از  درصد اساوید، دروس را در قالب کلیپ ویدئو و صوت 35بیش از 

  و وایت برد مجازی ارائب می شود.  pdfدرصد آموزش های مجازی نیز در قالب  10قالب پاور پوینت می باشد و حدود 

 

 

 

 درآموزش مجازی ازطریق کدام روش بیشتر است؟میزان یادگیری و درک مطلب شما  -11

درصد دانشجویان، ویدئو و فایل صووی را بهترین روش برای آموزش مجازی می دانند. آموزش مجازی بب صورت  32حدود 

کمترین میزان  و وایت برد مجازی pdf ،پاور پوینت

 . ستداشتب ا استقبال از طرف دانشجویان

 

 

 

 

 خیلی کم کم متوسط زیاد خیلی زیاد

19 27 145 229 675 

pdf پاورپوینت کلیپ ویدئو صوت وایت برد مجازی 

76 45 125 200 115 

pdf پاورپوینت ویدئوکلیپ  صوت وایت برد مجازی 

80 78 102 218 78 
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 بررسی کلی نتایج حاصل از نظرسنجی:

سرعت سامانب آموزش مجازی دانشگاه رضایت درصد خیلی کمی از دانسجویان را هلب کرده است اگر چب اکثر دانشاجویان قاادر باب     -

 ی سخت افزاری ونرم افزاری دارد. استفاده از این سامانب می باشند، این سامانب نیاز بب اروقاء زیرساخت ها

 علی رغ  وهود مشکلات در زمینب آموزش مجازی اکثر دانشجویان پیگیر دروس خود از طریق آموزش های مجازی می باشند.  -

از مسئولین دانشگاه این بوده کب علی رغ  عدم یادگیری حداکثری دانشاجویان از دروس درسای بصاورت     دانشجویاناکثر درخواست  -

 اخذ نمایند و وخفیفات ویژه ای را نیز در این ایام بب دانشجویان ارائب بدهند. متناسب با آموزش مجازی  را شهریب ها داقل مجازی ح

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 سوال نهم سوال هشتم سوال هفتم سوال ششم  سوال پنجم  سوال چهارم  سوال سوم  سوال دوم سوال اول

444 خیلی زیاد 28 68 106 216 55 16 44 19

350 زیاد 60 138 322 297 182 91 209 27

202 متوسط 267 260 490 275 345 301 364 145

66 خیلی کم 305 260 126 242 296 270 264 229

48 کم 452 399 68 84 234 437 232 675
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 نظرات برخی از دانشجویان:

 

پاسخگویی ولفنی اه مبنی بر عدم حضور در دانشگاه با ووهب بب اطلاعیب های مسئولین دانشگ،  دانشگاه ما پیام نور مرکز اصفهان است -

ن مسئولین دانشگاه ما )بب عنوان وقریبا ونها راه مه  اروباطی با بخش های مختلف دانشگاه پیام نور مرکز اصفهان(بسیار ضعیف بوده و چندی

ب در بعضی از دروس حتی دروس اصلی و مه  ودریس مجازی صورت نگرفت.شماره موهود در سایت دانشگاه  وقریبا  اصلا پاسخگو نیستند

ماه است وعده برگزاری دروس در روز ها آینده را داده اند ولی معلوم نیست این وعده ها  1و اساوید ه  پاسخگو نیستند  حتی مسئولین 

 .دقیقا کی محقق می شوند و با ووهب بب شهریب گزافی کب برای این دروس پرداخت شده وکلیف این شهریب ها ه   معلوم نیست

 وکاربا نرم افزارهای مربوطب رایاد بگیرند اساوید روش ودریس مجازی -

 با سلام و عرض ادب .ولفن دانشگاه پاسخگوی سوایت دانشحویان باشد لطفا . -

آموزش مجازی بهتر از آموزش حضوری بوده برای من.چون ه  اسلایدا ه  صدای استاد رو با کیفیت خیلی بیشتری داری .مشکل سرما و  _ -

رو نداری .وو شرایط خیلی خوبی کلاس رو شرکت میکنی  و بب ومام سوایت دانشجویان پاسخ داده گرماو پروژکتور نامناسب کلاس 

میشب.اما وو کلاس حضوری معموی وقت برای پاسخ کامل بب ومام سوایت نیس.و استرس و خستگی کلاس عملی مانع ومرکز سرکلاس 

 ایت ممنون  از این سیست  و امیدوارم ادامب پیدا کنبحضوری میشب.کلاس مجازی بب موقع وشکیل میشب بدون واخیری.در نه

دانشکده داروسازی اصفهان ( با ووهب بب فیلتر  ...چرا باید آزمون از طریق ولگرام برگزار بشب کب اوصال اینترنت این قدر بد هست ) دکتر ذو -

 .ب میشد و سوال نزده ولقی میشدرفتثانیب وقت داشت کب همین زمان فقط برای لود شدن سوال گ 15ال وبودن ولگرام هر س

و حتی آزمون دیگری ه  کب در سامانب ی نوید علوم پزشکی اصفهان برگزار شد بب شدت سرعت اینترنت پایین بود و هواب پاسخ ها در 

 دانشکده داروسازی اصفهان ( ...یشد و آزمون ثبت نشد )دکتر ویمدت معین ارسال نمیشد و از سامانب خارج م

لا کلاس های مجازی برای دروس وحلیلی ومهندسی اصلا اصلا خوب نیست واقعا بعد این هریان باید برای ما کلاس اصلا اصلا اص -

 .حضوری برگزار بشب و بعد امتحانات گرفتب بشب

و  کاملنفره یب نفر نتونستب هزوه 25وو کلاس - واقعا بازدهی نداره - اقعا بب خاطر این کلاس های مجازیخیلی داری  اذیت میشی  و -

 کیفیت افتضاح هزینب اینترنت سربب فلک کشیده و یادگیری و فه  درس صفر -درست از حرفهای استاد بنویسب

هفتب برادرم مبتلا بود .برادرم خوب شد اما پدرم رفت. داغ دیددم چند 3روزه پدرم درگیر بیماری کرونا شده.قبل از اون   50سلام.من این -

واحد. شهریب ام  با کلی قرض و وام 22اع روحی و هسمی درستی برای درس ندارم. ورم اخرم هست  باوقتب شب و روز نداری .اصن اوض

 لطفا .کامل پرداخت شده. نامردیب نتون  بیام دانشگاه و درسام را پاس بشمو بعدم کلا درس را ولش کن . یب فکری برای ماها بکنید

میان  س های عملی بصورت مجازی است، مسئلب ای کب نادید گرفتب میشود در اینکلا دانشگاه هنر اصفهان با هر ووهیهی درحال برگزاری -

حق دانشجو از اموزش بب بهترین شیوه ممکن است، چرا کب امر اموزش در این بستر بخوبی محقق نمیشود، یادگیری کلاس های عملی در 

کب در فضای مجازی رانندگی را وجربب کرده است نمیتوان فضای مجازی همانند یادگیری رانندگی بصورت مجازی است، قطعا بب راننده ای 

بب عنوان یک راننده حقیقی اطمینان کرد، بب عنوان دانشجو محدودیت و مشکلات این شرایط هدید را درک میکنی ، اما عاقلانب نیست کب 

 انشجو اوفاق بیوفتد.وجربب ی حقیقی یک مسئلب بصورت مجازی )فضایی کب صرفا ایجاد ووه  از واقعیت میکند( برای د

دانشجو)من و برادرهای (.گاهی اوقات کلاس آنلاین همزمان برگزار میشد و بب مشکل 3در خانواده ما یک لپ واب بیشتر نیست و -

میخوردی  و نوبتی غیبت میکردی .نگران امتحان هست  کب مجازی برگزار شود و همزمان شود.حداقل امتحانات را مجازی برگزار نکنید چون 

تر فراه  نیست.از طرفی من دانشجوی شبانب دانشگاه اصفهان هست  و دو بردارم دانشجوی دانشگاه آزاد.هزینب پرداخت شهریب را نداری  بس

و متاسفانب دانشگاه ها همکاری نمیکنند کب وخفیف شهریب بدهند وقتی کسب و کار وعطیل بوده.پیشنهادم این هست کب امتحان حضوری 

 بدهند. باشد و وخفیف شهریب
 


